

TUDÓS, KÖLTŐ, KIEMELKEDŐ EGYÉNISÉG

KONFERENCIA ÉS DOMBORMŰ A 120 ÉVE SZÜLETETT KERESZTURY DEZSŐ TISZTELETÉRE



■ A 20. századi magyar kultúra kiemelkedő egyéniségére, a zalaegerszegi születésű költő, tudós, akadémikusra, vagyis Keresztury Dezsőre (1904–1996) emlékeztek szeptember 4-én a zalai megyeszékhelyen, születésének 120. évfordulójára alkalmából.

- pet -

Az egész napos programsorozat a „Keresztury 120” emlékévé legfőbb eseménye volt. A nap folyamán konferenciával, koszorúzásokkal, domborműavatással és kiállításal is felidéztek a szervezők a tudós életpályáját, szellemi örökségét.

Dél előtt a város dísztermében rendezett „Pannónia szülőtte, Keresztury Dezső” című konferencia előadói (dr. Széchenyi Ágnes irodalomtörténész, az MTA doktora, dr. Fűzfa Balázs irodalomtörténész, nyugalmazott egyetemi do-

cens, dr. Cséby Géza műfordító, irodalomtörténész és Németh István Péter költő, irodalomtörténész) Keresztury pályaképét, tudományos hitvallását, Arany János-kutatásait vették górcső alá. Emellett a költő Balatonhoz és a Pannon tájhoz fűződő viszonya, valamint verses kézígyei, dedikációi is szóba kerültek.

Széchenyi Ágnes „Légy okos ellenállás” című előadásában többek között elmondta: Keresztury Dezsőről eddig nem született átfogó monográfia, valószínűleg azért, mert egy polihisztor tiszteletünk benne, és a monográfia leendő

szerzőjének is annak kellene lennie. A tudós, költő egy nagyon gazdag kulturális és kapcsolati hálójával (mátrixszal) rendelkezett. Tudása, műveltsége és szelíd természete révén a konzervatív közegetől a fiatal progresszív alkotóközösségig mindenki tisztelte, elismerte és befogadta. Képes volt gondolatokat, gondolkodásmódokat összekötni egymással. Munkássága egyfajta kapocs a 19. századi nemzeti klasszicizmus és a 20. század modernisége között.

Az irodalomtörténész felidézte Keresztury korai pályáját, néhány íróval, közéleti szereplővel való kapcsolatát, az Eötvös József Collegium általa vezetett éveit és a szakkollégium ellehetlenítését a kommunizmus első éveiben. (Folytatás az 5. oldalon.)

DIANA A BÉKELIGETBEN

FELAVATTÁK SZABOLCS PÉTER ÚJ KÖZTÉRI ALKOTÁSÁT

■ A Vadpörkölt- és Borfesztivál nyitányként adták át a zalaegerszegi Békeliigetben a város új köztéti alkotását, Szabolcs Péter Diana című szobrát.

- pet -

Az ünnepélyes avatáson Balaicz Zoltán polgármester többek között elmondta: a római mitológiában a vadászat, valamint az állatok védelmezőjeként tisztelt istennő szobra az erdőben és vadakban gazdag Zala vármegyei lokálpatrióta közösségét erősíti.

A szobor felállításának előzménye, hogy Szigethy István és a városvédők kezdeményezték, hogy a liget kapja vissza eredeti nevét, és legyen újra Rózsáliget. A névváltozásról hamarosan dönt a közgyűlés. Megváltozik továbbá a Békeliiget iskola neve is, mely egykori igazgatója, Szeleánszky Márta nevét veszi fel. Ezek a változások azt is jelzik, hogy az önkormányzat a következő ciklusban felújítja a ligetet, és a névhez illően igyekeznek azt rózsákkal benépesíteni. A



megújulás első lépése a Diana-szobor felavatása.

Az új köztéti alkotást dr. Kostyál László művészettörténész, a Göcseji Múzeum tudományos igazgatója méltatta. Szólt Diana mitológiában betöltött szerepéről, hiszen a szobor több, mint a város őszi fesztiváljának jelképe. Diana nem csak a vadászat istene, hanem holdistennő is, és az erdőkezők őrzője. De (mivel végignéz-

te anyja vajúadását ikertestvére születésekor, ami miatt ő nem akart gyermeket szülni), a szüzenesség és a csecsemők védelmezője is lett – tette hozzá. Diana ugyanakkor bosszúálló isten is, viszont csak azokra vadászik, akik pusztítják a gyengéket, hiszen leginkább óvó szerepben lép fel. Ezt jelzi Szabolcs Péter szobra: Dianát ögzidával a kezében ábrázolja. (Folytatás a 3. oldalon.)

A TARTALOMBÓL

- ◆ Az igazság szolgálatában (2. oldal)
- ◆ Meglepetés-búcsúztató (4. oldal)
- ◆ Bemutatóra készül a Griff Bábszínház (5. oldal)

Éden Sütéményház

SÜTI ÉS FAGYI PONT

Edenkert

Rendezvényekre, lakodalmakra, családi összejövetelekre egyedi megrendeléseket is teljesítünk!

Zalaegerszeg, Tüttössy u. 20.

Tel.: +36 (92) 346 197, edensuti@gmail.com

NEMZETKÖZI ORGONAHÉT
SZEPTEMBER VÉGÉN

■ Az idén szeptember végén orgonahét lesz Zalaegerszegen. Nem a kerti virágoké, hanem a város hat, sípos hangszeréé és az azokat megszólaltató nemzetközi művészcsapaté lesz a főszerep. A részletekről sajtótájékoztatón számoltak be.

2018-ban volt az első orgonahét a városban, a koncertsorozatból két évenkénti hagyományt kívántak teremteni, de az élet közbeszólt, és most jött el a lehetőség a folytatásra, hangzott el.

Szeptember 21. és 29. között hat helyszínen, 11 művész, köztük három zalaegerszegi származású

(Mátyás István orgonaművész, Nauratyill Zita orgonaművész és Vörös Ádám trombitaművész), valamint egy Varasd testvérvárosi fellépő közreműködésével zengik be a teret majd a többségében ingyenesen látogatható hangversenyek. (Folytatás az 5. oldalon.)



Mátyás István az orgonánál.

NYÍLÁSZÁRÓK, ÁRNYÉKOLÓK, ALKATRÉSZEK, BEÉPÍTÉSI SEGÉDANYAGOK

ABLAK PLUS

Zalaegerszeg, Gasparich u. 16.
Tel.: 20/344-1212
E-mail: ablakplus@gmail.com
gebartbaukft@gmail.com

ZALAEGERSZEG, ÁTALSZEGETT UTCÁBAN
34 NÉGYZETMÉTERES, KÖZÖS TULAJDONÚ,
FELÚJÍTÁSRA SZORULÓ, EGYSZOBÁS,
FÖLDSZINTI LAKÁS ELADÓ.

Az ingatlan megtekintése előre egyeztetett időpontban a 06/30-628-7701-es telefonszámon.

A külön tulajdonná alakítás rendezésének költségét a vevőnek kell viselni.

Vételi ajánlatokat az Edita Kft. címére, Zalaegerszeg, Platán sor 5. fsz. 2., vagy e-mail-címére: editakft@t-online.hu kérjük 2024. szeptember 20-ig.

SZÁMTALAN KIVÁLÓ KÉPESSÉG ÉS NAGYSZERŰ FELSZERELTSÉG

4 HENGER 163 LÓERŐ

KOREAI MINŐSÉG

HD TOLATÓKAMERA
EU NAVIGÁCIÓ

FEJLETT VEZETÉSTÁMOGATÓ RENDSZEREK

Tivoli Style 1.5 Turbo	7.699.000 Ft-tól
Korando Club 1.5 Turbo	8.599.000 Ft-tól
Korando Smart 1.5 Turbo	8.749.000 Ft-tól
Korando Smart 1.5 Turbo AT*	9.449.000 Ft-tól
Torres Club 1.5 Turbo	10.799.000 Ft-tól
Musso Grand Style 2.2 e-XDI 202LE	9.999.000 Ft+Áfa-tól
Rexton Club 2.2 e-XDI 202LE	15.899.000 Ft-tól
Új Torres EVX tisztán elektromos**	11.990.000 Ft-tól

Az ajánlat a 2024.09.01 - 09.30. között megrendelt gépkocsikra, illetve a készlet erejéig érvényes. A tájékoztatás nem teljeskörű, részletekről érdeklődjön autóházainkban. A foto illusztráció. Az árak az ÁFA-t tartalmazzák.*Japan automata AISIN váltóval.**Elektromos állami támogatás esetén.

KISS - GERENCSEK AUTÓHÁZAK

Nagykanizsa, Récsei u. 1. +36 30 400 1238
Zalaegerszeg, Hock J. u. 96. +36 30 348 1198
Gyenesdiás, Kereskedők útja 2. +36 30 489 6217
info.ssangyong@kiss-gerencser.hu ssangyongkissgerencser.hu

JÓTÉKONYSÁGI KONCERT TESTVÉRVÁROSOK TALÁLKOZÓJA

MONOSTORI JÁNOS EMLÉKÉRE

■ A két évvel ezelőtt elhunyt Monostori János, Zalaegerszeg könnyűzenei életének egyik jeles alakja emlékére rendez jótékonyági koncertet a közelmúltban alakult „Valódi Közösségért Magánalapítvány” a Kvártélyház Szabadtéri Színház Kft.-vel közösen, a pályatársak közreműködésével. A volt zenésztársai és kollégái a régi dalok felelevenítésével, együtt zenéléssel emlékeznek az egykori zeneszerző-billentyűsre, ezzel is segítséget, támogatást nyújtva a közelmúltban megárvult lányának.

– b. k. –

Az alapítvány hitvallása szerint olyan közösségeket támogat, ahol a célok megvalósulása leginkább a tettek keresztül bizonyosodik, ahogy ezen jótékonyági koncert esetében is – mondta Pesti Tímea, a magánalapítvány elnöke. – A fellépőket és a műsort a magánalapítvány egyik kuratóriumi tagja, Kovács Virág színésznő fogja össze, a rendezvény szervezésében pedig nagy részt vállalnak az alapító tagok.

A szeptember 16-án este tartandó koncert helyszíné a Keresztury Dezső Városi Művelődési Központ lesz. Jegyeket pedig a Kvártélyház jegyirodájában lehet már

jelenleg is kapni (Dísz tér). 18 fellépővel számolnak, többek között színpadra lép a Flight Mode, a Duo Don Pedro'z, a Columbo Jam Unit, Takáts Eszter „Mojazzter” és a Rechord.

– Ismerősöm volt Jani és az első felesége is, ezért is vállaltam a szervezést – mondta Virág. – Olyan zenekarok, volt kollégák lesznek a fellépők, akik együtt zenéltek Janival, vagy jól ismerték őt. Még néhány gyerekkori barátjával is sikerült felvenni a kapcsolatot, és mindenki nagyon készséges volt. Nagyon jó ember volt, sokan szerették, ezért első kérésre szinte mindenki igent mondott a felkérésre. Bár lesz, aki személyesen nem tud jelen lenni, csak online

térben, illetve olyan zenekar is van, amely Jani halála óta nem lépett színpadra, és most is csak kivételesen teszik ezt. Számomra a barátságot Janival az Őz című darab hozta, melynek ő szerezte a dalait, és ezenkívül még két mese-darab megzenésítését köszönhetjük neki itt Zalaegerszegen.

A szervezők érdekességként még elmondták a Flight Mode



Monostori János

együttes Monostori János billentyűjátékával (felvételtől) kiegészülve adja elő majd a dalokat. Minőségi koncertet, jó zenei élményt tudunk ígérni. Közben lesz egy kis megemlékezés is, filmbemutatók. Minden fellépő gratísz vállalta a műsort, nem kellett terembért fizetni, a jegyárúsításért sem kértek értékesítési pénzt, a technikai közreműködők is ingyen vállalták a feladatot.

Aki a koncerten nem tud jelen lenni, de adományaival szeretné a jó ügyet támogatni, a következő számlaszámon teheti: 11600006-00000002-00938154 „Adomány Monostori” megjegyzéssel.

FESZTIVÁLNYITÓ



■ A Vadpörkölt- és Borfesztivál hivatalos fesztiválnyitó felvonulását pénteken délután 4 órától láthatják az érdeklődők a polgármesteri hivatal–Kossuth utca–Kazinczy téri nagyszínpad útvonalon.

Az immár hagyományos felvonuláson a városvezetésen kívül részt vettek a testvérvárosok delegációi, a bor- és mézlovagrendek, a vadászkamara, a 47. Honvédszázalaj Hagyományörző Egyesület, a Városi Fúvószenekar, a Zalai Táncegyüttes és az Albatrosz táncscsoport. A nagyszínpadon Vigh László országgyűlési képviselő és Balaicz Zoltán polgármester köszöntötte a résztvevőket, és a következő két napra jó szórakozást kívántak a fesztiválozóknak. A rendezvénysorozat első fellépője a Zalai Táncegyüttes volt.

DIANA A BÉKE-LIGETBEN

FELAVATTÁK SZABOLCS PÉTER ÚJ KÖZTÉRI ALKOTÁSÁT

(Folytatás az 1. oldalról.)

Napjainkban Diana az örökérvényűséget, az idő körforgását, a nő tiszteletét, a gyermeknevelést és a nemzetek közötti egyetértést, békét is jelenti. Ami pedig ma, a klímaváltozás időszakában különösen fontos, az a természet védelme, óvása – fogalmazott a művészettörténész.

A 180 centiméter magas bronzszobrot Vigh László országgyűlési képviselő, Balaicz Zoltán polgármester, Káldi Dávid önkormányzati képviselő, valamint Kostyál László és Szabolcs Péter leplezték le. A szobrászművész – aki nehéz napokat él át, hiszen nemrég hunyt el a felesége – el-

mondta, Ágnessel együtt született ennek a szobornak a gondolata és alakult ki formavilága. Úgy gondolták, hogy bár mitológiai alakra van szó, kicsit azért madonnaként is lehet tisztelni. Reméli, hogy a közönség örömmel fogadja a liget új köztéri alkotását.

A legtöbb Erdélyből jöttek, de Kárpátaljáról, a Felvidékről, a szomszédos Szlovéniából, Lengyelországból, Németországból és Olaszországból is csatlakoztak a vendégek a város legnagyobb fesztiváljához. Az olaszországi testvérváros Gorizia és Zalaegerszeg között tíz évvel ezelőtt született a testvérvárosi megállapodás. Az évforduló kapcsán Luca Cagliari tanácsnok és Balaicz Zoltán polgármester jubileumi oklevelet írt alá.

A küldöttségek vezetői néhány percben köszöntötték a várost, gratuláltak a zalaegerszegieknek



MARAI KAROSSZÉRIA

- kipufogó-gyorsszervíz
- sérült és korrodált autók javítása
- alváz- és üregvédelem

**NAPI LEGJOBB ÁRON,
1 ÉV GARANCIÁVAL**

**ZALAEGRSZEG-BESENYŐ,
HEGYI U. 17.
TELEFON: 30/937-3638 -
30/929-5032**



**AUTÓMENTÉS ÉS SZERVÍZ
0-24 óráig!**



az elért gazdasági eredményekért, kiemelve, hogy tisztelettel nézik Zalaegerszeget, Magyarország egyik legdinamikusabban fejlődő városát, ahol látszik a törődés, az

Köszöntötte a testvérvárosok képviselőit Vigh László országgyűlési képviselő is, aki a bizalom erősítéséről, a béke fontosságáról szólt.

VIZES FALAK

utólagos szigetelése
lemezpréseléses technológiával!

Ingyenes felmérés!

TŐSÉR ÁRPÁD 06-30/458-7717
Vízszigetelő Kft. 06-20/246-2502

09.21.

AURORA

vendég:

ZAKLATÁS

**ZALAEGRSZEG
Sportszarnok**

Kapunyitás: 19 h

Jegyek: Tixa.hu és a helyszínen.

Kövess minket a Facebookon

MŰSZAKI VIZSGA

- SZEMÉLYAUTÓ
- KISTEHER- 3,5t-ig
- MOTORKERÉKPÁR
- LASSÚ JÁRMŰ
- MEZŐGAZDASÁGI VONTATÓ
- UTÁNFUTÓ 3,5 t-ig

**EREDETISÉG-
VIZSGÁLAT**

RÖVID HATÁRIDŐVEL

SUZUKI SZÁNTÓ

Telefon: 92/596-024
Zalaegerszeg, Zala u. 8/A.

Z+D ITAL ÉS ÉLELMISZER DISZKONT

HAVI AJÁNLATUNK

Steffl sör
(dobozos)
0,5 l



269 Ft
538 Ft/l

Kristálycukor
1 kg



349 Ft

Pepsi Cola,
7 UP, Mirinda,
Mountain Dew
szénsavas
üditőital
(többféle)
PET
2 l



499 Ft
250 Ft/l

Z+D Zalaegerszeg, Sport utca 2.
Nyitva: H-P: 7.00-18.00, Szo: 7.00-16.00, V: Zárva

